



В Промышленном районе города Ставрополя перед судом предстанет супруга бывшего заместителя начальника ГУВД, обвиняемая в растрате

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении супруги бывшего заместителя начальника ГУВД по Ставропольскому краю, обвиняемой в растрате вверенного ей имущества (ч. 1 ст. 160 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что в 2008 году бывший заместитель начальника ГУВД по Ставропольскому краю трудоустроил свою супругу водителем в автомобильное транспортное хозяйство ГУВД по Ставропольскому краю. По его указанию за женщиной был закреплен автомобиль «Ниссан-Алмера» и выдана топливная карта. При этом проведенной в 2009 году ревизией было установлено, что обвиняемая фактически никаких служебных обязанностей не выполняла, а закрепленным за ней служебным автомобилем и топливной картой пользовалась в личных интересах.

В ходе предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 марта 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/640532>